

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2013/50/UE z dnia 22 października 2013 r. zmieniającej dyrektywę 2004/109/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie harmonizacji wymogów dotyczących przejrzystości informacji o emitentach, których papiery wartościowe dopuszczane są do obrotu na rynku regulowanym, dyrektywę 2003/71/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie prospektu emisyjnego publikowanego w związku z publiczną ofertą lub dopuszczeniem do obrotu papierów wartościowych oraz dyrektywę Komisji 2007/14/WE ustanawiającą szczegółowe zasady wdrożenia niektórych przepisów dyrektywy 2004/109/WE**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 294 z dnia 6 listopada 2013 r.)*

Strona 27, artykuł 5:

*zamiast:* „Do dnia 27 listopada 2015 r. ...”,

*powinno być:* „Do dnia 27 listopada 2018 r. ...”.

---